Art. 7 de la Ley Org	ánica de Transpareno	cia y Acceso a la Informa	ción Pública - LOTAIP
Literal a3) Regulaciones y procedimientos internos aplicables a la entidad			
Regulación o procedimiento que expide la resolución, reglamento, instructivo o manual	No. del documento	Fecha de la regulación o del procedimiento	Link para descargar el contenido de la regulación o procedimiento
APROBACIÓN PARA LA CREACIÓN DE DIRECCIONES DENTRO DE LA COORDINACIÓN DE SERVICIOS JURÍDICOS	No. 0075-IKIAM-R-SE- 027-2016	27 de junio de 2016	Resolución No. 0075-IKIAM-R-SE-027-201
APROBACIÓN PARA LA CREACIÓN DE PERFILES PARA PERSONAL ACADÉMICO TITULAR DE LA UNIVERSIDAD PARA LA CORRESPONDIENTE CONVOCATORIA AL CONCURSO DE MERECIMIENTOS Y OPOSICIÓN	No. 0079-IKIAM-R-SE- 027-2016- CODIFICADA	27 de junio de 2016	Resolución No. 0079-IKIAM-R-SE-027-2016 CODIFICADA
APROBACIÓN DE LA REFORMA No. 51 AL PRESUPUESTO OPERATIVO ANUAL (POA) DE LA UNIVERSIDAD REGIONAL AMAZÓNICA IKIAM	No. 0081-IKIAM-R-SE- 029-2016	26 de agosto de 2016	Resolución No. 0081-IKIAM-R-SE-029-201
AUTORIZACIÓN EN FAVOR DEL PRESIDENTE/RECTOR A EFECTO DE PROCEDER CON EL INICIO, ADJUDICACIÓN, SUSCRIPCIÓN DEL CONTRATO Y REFORMAR AL POA QUE CORRESPONDAN PARA EL PROCESO DE CONSTRUCCIÓN POR DE RÉGIMEN ESPECIAL PARA LA CONSTRUCCIÓN, FISCALIZACIÓN, MOBILIARIO Y EQUIPAMIENTO DEL "EDIFICIO DE LABORATORIOS, AULAS, OFICINAS Y ÁREAS EXTERIORES (FASE 1A)" Y CONSTRUCCIÓN, FISCALIZACIÓN Y MOBILIARIO "EDIFICIO DE AULAS Y SERVICIOS ACADÉMICOS (ADMINISTRACIÓN)" DE LA UNIVERSIDAD REGIONAL AMAZÓNICA IKAM	No. 0083-IKIAM-R-SE- 029-2016	26 de agosto de 2016	Resolución No. 0083-IKIAM-R-SE-029-201
ı	Detalle correspondient	e a la reserva de informac	ión
NO APLICA			
FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:		05/09/2016	
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:		MENSUAL	
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACION - LITERAL a3):		Secretario de la Comisión Gestora	
RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN DEL LITERAL a3):		Fernando Javier Torres Núñez	
CORREO ELECTRÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:		fernando.torres@ikiam.edu.ec	
NÚMERO TELEFÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:		(06) 3700040 ext. 126	